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PAUTA DA 28ª SESSÃO ORDINÁRIA 
Segunda-feira, 31 de agosto de 2020.  

 
 

L E I T U R A 
 

CORRESPONDÊNCIAS: 
 

Of. 245/2020 – Secretaria do Orçamento e Finanças de Sobral, 25/08/2020. 
Assunto: Apresenta a prestação de contas acompanhada da documentação comprobatória, referente ao 
mês de julho do exercício de 2020. 
 

 
PROJETOS: 
 

Projeto de Lei nº 2624/20, de 26/08/2020. 
Ementa: Denomina oficialmente de Francisco George Balbino da Silva a praça localizada na rua Margem 
Direita com a rua Dom Expedito, no bairro Dom Expedito.  
Autoria: Vereador Antônio Júnior Ribeiro “Júnior Mega Som”  (PSL). 
 

Projeto de Lei nº 2625/20, de 27/08/2020. 
Ementa: Dispõe sobre a alteração no texto da Lei nº 2000, de 08 de maio de 2020, na forma que indica.  
Autoria: Poder Executivo Municipal. 
 
 

INDICAÇÕES: 
 
* 915/20 – Ementa: Indica que seja implantado o sinal de internet grátis no distrito de Patriarca. 

Autoria: Vereador Vicente de Paulo Albuquerque “Paulão” (PSD). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura.  
 

* 916/20 – Ementa: Indica que seja construída uma rede de esgoto em toda a extensão da rua das Almas, 
próximo ao espaço cultural do distrito de Taperuaba. 
Autoria: Vereador Vicente de Paulo Albuquerque “Paulão” (PSD). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura.  
 

* 917/20 – Ementa: Indica a colocação de placas, de identificação com os nomes de todas as ruas, com 
CEP, no distrito de Patriarca. 
Autoria: Vereador Vicente de Paulo Albuquerque “Paulão” (PSD). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura.  

* Obs.: Indicações  pendentes da 26ª Sessão Ordinária, vereador Vicente de Paulo Albuquerque “Paulão”, 
ausente na Sessão. 
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950/20 – Ementa: Indica com urgência a construção de uma parada de ônibus na comunidade de Paulo 

Branco Velho, nos dois sentidos, às margens da CE 362, no distrito de Taperuaba, no município 
de Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura.  
 

951/20 – Ementa: Indica com urgência a construção de uma parada de ônibus na comunidade de Boa 
Vista, nos dois sentidos, às margens da CE 362, no distrito de Taperuaba, no município de 
Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura.  
 

952/20 – Ementa: Indica com urgência a construção de uma parada de ônibus na comunidade de 
Macapá, nos dois sentidos, às margens da CE 362, no distrito de Taperuaba, no município de 
Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura.  
 

953/20 – Ementa: Indica a coberta das mesas existentes de jogos (xadrez, baralho, dominó e entre 
outros) na praça Coluna da Hora, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura.  
 

954/20 – Ementa: Indica a implantação de mesas de jogos (xadrez, baralho, dominó e entre outros) na 
praça de Cuba, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura.  
 

955/20 – Ementa: Indica uma luminária com lâmpada de LED na entrada do bairro Pedro Mendes 
Carneiro (Alto Grande), Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Serviços Públicos.  
 

956/20 – Ementa: Indica que seja feito o saneamento básico na rua Maria Benvinda, no bairro Sumaré, 
Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura.  

 
957/20 – Ementa: Indica a construção de uma praça pública com equipamentos de saúde na Av. José 

Falb Rangel, bairro Parque Silvana, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante “Camilo Motos” (PRTB). 
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Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura.  
 

958/20 – Ementa: Indica a construção de uma praça pública com equipamentos de saúde na rua Oscar 
Ponte, bairro Campo dos Velhos, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante “Camilo Motos” (PRTB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura.  
 

959/20 – Ementa: Indica a construção de uma praça pública com equipamentos de saúde na rua Júlio 
Ribeiro Dias, bairro Campo dos Velhos, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante “Camilo Motos” (PRTB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura.  
 

960/20 – Ementa: Indica saneamento básico nas ruas Maria Edite Linhares e rua Miramar Pontes, no 
bairro Cidade Dr. José Euclides Ferreira Gomes Júnior (antigo Terrenos Novos), Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura.  
 

961/20 – Ementa: Indica saneamento básico nas ruas Presidente Geisel e rua Professora Gislândia, no 
bairro Cidade Dr. José Euclides Ferreira Gomes Júnior (antigo Terrenos Novos), Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura.  
 

962/20 – Ementa: Indica saneamento básico nas ruas Raimundo Alves e rua São Francisco, no bairro 
Cidade Dr. José Euclides Ferreira Gomes Júnior (antigo Terrenos Novos), Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura.  
 

963/20 – Ementa: Indica saneamento básico nas ruas Simão Alves e rua Newton Xerez, no bairro Cidade 
Dr. José Euclides Ferreira Gomes Júnior (antigo Terrenos Novos), Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura.  
 

964/20 – Ementa: Indica com urgência a construção de um centro de educação infantil (CEI) na localidade 
de Vassouras, no distrito de Taperuaba, no município de Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Educação.  
 

965/20 – Ementa: Indica com urgência a implantação de uma linha telefônica no centro de saúde da 
família (CSF) Edmundo Rodrigues Freire, no distrito de Bilheira, no município de Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT). 
Destino: Secretaria de Saúde.  
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966/20 – Ementa: Indica com urgência a extensão de rede de energia elétrica na rua SDO (Sem 
Denominação Oficial), conhecida popularmente como Pedra da Perua, no distrito de Bilheira, no 
município de Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Serviços Públicos.  
 

967/20 – Ementa: Indica com urgência a extensão de rede de energia elétrica na travessa SDO (Sem 
Denominação Oficial), próximo ao mercadinho O Narcísio, no distrito de Bilheira, no município de 
Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Serviços Públicos.  
 

968/20 – Ementa: Indica o calçamento na rua São Luís, no distrito de Baracho, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Aleandro Henrique Lopes Linhares (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura.  
 

969/20 – Ementa: Indica o calçamento na rua do Retorno, no distrito de Baracho, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Aleandro Henrique Lopes Linhares (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura.  
 

970/20 – Ementa: Indica o calçamento na rua São Miguel, no distrito de Baracho, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Aleandro Henrique Lopes Linhares (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura.  
 

971/20 – Ementa: Indica com urgência a pavimentação (calçamento em pedra tosca) da rua Sr. Batista, 
em Salgado dos Machados. 
Autoria: Vereador Dr. Estevão Ponte Filho (PP). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura.  
 

972/20 – Ementa: Indica saneamento básico nas travessas Dr. Tomás Aragão e travessa Edmir Ribeiro 
Parente, no bairro Cidade Dr. José Euclides Ferreira Gomes Júnior (antigo Terrenos Novos), 
Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura.  
 

973/20 – Ementa: Indica saneamento básico nas travessas Dr. Moacir Sobreira e travessa Evangelina 
Sabóia, no bairro Cidade Dr. José Euclides Ferreira Gomes Júnior (antigo Terrenos Novos), 
Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura.  
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974/20 – Ementa: Indica saneamento básico nas ruas José Maria Nogueira e rua Pedro Miguel Bernardo, 
no bairro Cidade Dr. José Euclides Ferreira Gomes Júnior (antigo Terrenos Novos), Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura.  
 

975/20 – Ementa: Indica saneamento básico nas travessas Francisco Jacinto Ferreira e travessa Jarbas 
Passarinho, no bairro Cidade Dr. José Euclides Ferreira Gomes Júnior (antigo Terrenos Novos), 
Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura.  
 

976/20 – Ementa: Indica a substituição do calçamento atual, por pavimento intertravado no entorno do 
Parque da Cidade, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura.  
 

977/20 – Ementa: Indica pavimentação asfáltica na rua Domício Pereira, no bairro Alto da Brasília, Sobral-
CE. 
Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura.  
 

978/20 – Ementa: Indica pavimentação asfáltica na rua José Edmilson Frota Carneiro, no bairro Alto da 
Brasília, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura.  
 

979/20 – Ementa: Indica a aquisição de uma ambulância para a localidade de Boqueirão, em Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Aleandro Henrique Lopes Linhares (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Saúde.  
 

980/20 – Ementa: Indica a construção de uma academia ao ar livre na praça Nossa Senhora da 
Conceição, na localidade de Boqueirão, em Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Aleandro Henrique Lopes Linhares (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Infraestrutura e Secretaria de Cultura, 
Juventude, Esporte e Lazer.  
 

981/20 – Ementa: Indica a construção de um anexo  do PSF do bairro Cidade Pedro Mendes Carneiro, na 
localidade de Boqueirão, em Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Aleandro Henrique Lopes Linhares (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Infraestrutura e Secretaria de Saúde.  
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982/20 – Ementa: Indica com urgência a compra de um terreno para construção de um novo PSF na 
localidade de São Francisco, no distrito de Baracho, em Sobral-CE. 
Autoria: Vereador José Johnson Vasconcelos de Lima (SD). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Saúde.  
 

983/20 – Ementa: Indica a construção de uma praça pública com equipamentos de saúde na rua Balbino, 
bairro Campo dos Velhos, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante “Camilo Motos” (PRTB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura.  
 

984/20 – Ementa: Indica que seja feita a pavimentação (calçamento em pedra tosca) na rua Professora 
Regina Feijão, bairro COHAB I, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante “Camilo Motos” (PRTB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura.  
 

985/20 – Ementa: Indica pavimentação asfáltica na rua Dr. Arnaud Ferreira Baltar, no bairro Jerônimo de 
Medeiros Prado, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura.  
 

986/20 – Ementa: Indica pavimentação asfáltica na rua Jardel  Lopes Rocha, no bairro Jerônimo de 
Medeiros Prado, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura.  
 

987/20 – Ementa: Indica que seja feita a pavimentação (calçamento em pedra tosca) na rua Alameda 
Gerardo Magela Carneiro, bairro Dr. Juvêncio de Andrade, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante “Camilo Motos” (PRTB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura.  
 

988/20 – Ementa: Indica que seja feito asfalto na rua Cel. José Ferreira Gomes, bairro Jerônimo de 
Medeiros Prado, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante “Camilo Motos” (PRTB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura.  
 

990/20 – Ementa: Indica com urgência a construção de uma parada de ônibus na comunidade de Jurema, 
nos dois sentidos, às margens da CE 362, no distrito de Taperuaba, no município de Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura.  
 

991/20 – Ementa: Indica com urgência a construção de uma parada de ônibus na comunidade de Puba, 
nos dois sentidos, às margens da CE 362, no distrito de Taperuaba, no município de Sobral-CE. 
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Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura.  
 

992/20 – Ementa: Indica com urgência a revitalização da sinalização horizontal e vertical do perímetro 
urbano do distrito de Taperuaba, no município de Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT). 
Destino: Secretaria de Segurança e Cidadania e Coordenadoria de Trânsito e Transporte 
Urbano.  
 

O R D E M   D O    D I A      
 

PROJETOS: 
VOTAÇÃO ÚNICA: 
 
Projeto de Resolução nº 190/20, de 25/08/2020. 
Maioria: Simples. 
Ementa: Fixa a previsão parcial da despesa orçamentária da Câmara Municipal de Sobral a ser incluída 
no orçamento do Município para o exercício financeiro de 2021.  
Autoria: Mesa Diretora da Câmara Municipal de Sobral. 
 
 
2ª VOTAÇÃO: 
 

* Projeto de Lei nº 2608/20, Mensagem nº 782, de 10/08/2020. 
Maioria: Absoluta. 
Ementa: Dispõe acerca da denominação da vila Maria das Graças Ponte Moura, situada no distrito de 
Bonfim, no município de Sobral-CE.  
Autoria: Poder Executivo Municipal. 
 

* Projeto de Lei nº 2613/20, Mensagem nº 787, de 10/08/2020. 
Maioria: Simples. 
Ementa: Dispõe sobre a designação das unidades de ensino de Sobral-CE, e dá outras providências.  
Autoria: Poder Executivo Municipal. 
 

* Projeto de Lei nº 2607/20, de 07/08/2020. 
Maioria: Absoluta. 
Ementa: Denomina oficialmente de rua Raimundo Gregório Filho (Nandim), a rua conhecida popularmente 
por travessa Padre Cícero (que se inicia em frente a mercearia do Sr. Realce e termina em frente a casa 
da Sra. Lucinete Ziegler).  
Autoria: Vereador Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos (PDT). 
* Obs.: Projetos de Leis pendentes da 26ª Sessão Ordinária – Pedido de Vistas pela vereadora Alessandra 
Ponte de Queiroz Miranda. 
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MOÇÃO: 
 

06/20 – Ementa: Apresenta Moção de Congratulações e aplausos pela passagem do dia do soldado, que 
será dia 25 de agosto. 
Autoria: Vereador Ailton Marcos Fontenele Vieira (MDB), subscrito por: José Johnson 
Vasconcelos de Lima, Alessandra Ponte de Queiroz Miranda, Antônio Júnior Ribeiro “Júnior 
Mega Som”, Tiago Ramos Vieira, José Crisóstomo Barroso Ibiapina “Zezão”, Francisco Ivonilton 
Camilo Cavalcante “Camilo Motos”. 
Destino: Comandante do 3° Batalhão da Policia Militar, Comando da Penitenciária de Sobral, 
Comando do Raio, Comando do BSP, Comandante do 3º GB, Bombeiro da Cidade de Sobral, 
homenageados indicados pelos respectivos comandos,  bem como ao Presidente da Associação 
das Praças do Ceará – ASPRA, Diretores da Representação Norte da ASPRA e Comando do 
BSP.  

 
 
 
 
 

          _________________________________________                    _________________________________ 

JOSÉ BONIFÁCIO SILVA MESQUITA                                FRANCISCO JUCIVAL DE SOUSA 
         2º Secretário                                                                       Diretor do Depto. Legislativo 

 


